

ТАРИФ

Найменування банківського продукту	Глобальний продукт: Продукт:	Операції по залученню коштів Залучення строкових коштів від фізичних осіб	
Стаття	Строковий вклад фізичних осіб «П'ЯТИРІЧНИЙ» з щорічною виплатою відсотків «СТАБІЛЬНИЙ», «ПЕНСІЙНИЙ СВ-64», «ПАРТНЕРСЬКИЙ VIP», «КЛАСИЧНИЙ», «ПАЙОВИЙ ПРИБУТКОВИЙ», «ЗАРПЛАТНИЙ», «ПЕНСІОНЕР» в системі ABS.		
Умови продажів:	Валюта депозиту:	Українська гривня	
	Мін. сума для відкриття депозиту:	500,00 грн.	
	Строк користування депозитом:	60 місяців	
	Клієнт:	КЛАСИЧНИЙ	Фізична особа, резидент
		ПАЙОВИЙ ПРИБУТКОВИЙ	Фізична особа резидент, орендодавець земельного паю юридичній особі або фізичній особі підприємцю - СГД, що має діючий договір на розрахунково-касове обслуговування в АТ «МетаБанк».
		ЗАРПЛАТНИЙ	Фізична особа резидент, співробітник юридичної особи або фізичної особи-підприємця СГД, що має діючий договір на розрахунково-касове обслуговування і реалізував зарплатний проект через АТ «МетаБанк».
ПЕНСІОНЕР		Фізична особа резидент - пенсіонер.	
ПЕНСІЙНИЙ СВ-64		Фізична особа резидент - пенсіонер, який одержує пенсію через АТ «МетаБанк» і у якого в банку відкрито картковий рахунок типу СВ-64.	
	СТАБІЛЬНИЙ	Фізична особа, резидент, раніше уклало термінові депозитні договори в АТ «МетаБанк» з сумарним календарним терміном перебування коштів на строкових	

		вкладах не менше 30 місяців за останні 3 роки (36 місяців).
	ПАРТНЕРСЬКИЙ VIP	Фізична особа, резидент: - перший керівник або головний бухгалтер юридичної особи або фізичної особи СГД, що має діючий договір на розрахунково-касове обслуговування з АТ «МетаБанк» або діючий строковий депозитний вклад СГД в АТ «МетаБанк». - засновник, що володіє часткою не менше 10% в статутному фонді суб'єкта господарської діяльності, який має діючий договір на розрахунково-касове обслуговування з АТ МетаБанк або діючий строковий депозитний вклад СГД в АТ «МетаБанк».
	Цільовий ринок:	м. Запоріжжя та в Запорізькій області, м Київ
	Не цінові умови:	Додаткові внески по депозиту не здійснюються.
	Умови платежів:	Сума вкладу повертається в термін, зазначений в договорі, шляхом безготівкового перерахування грошових коштів на картковий (поточний) рахунок вкладника в АТ «МетаБанк».
	Умови дострокового розірвання договору:	Дострокове повернення вкладу або його частини здійснюється тільки за згодою Банку. Дострокове повернення частини вкладу можливий тільки при наявності згоди Банку та виконання умов, що сума вкладу після повернення його частини буде не менше мінімальної суми вкладу, встановленої цим Тарифом. Дострокове розірвання договору та повернення вкладу повністю або його частини не є зобов'язанням Банку, а є його виключним правом та здійснюється у виняткових випадках (смерть родичів, лікування, навчання, збіг тяжких обставин, наявність неочікуваних матеріальних труднощів та таке інше) за заявою клієнта, але не раніше ніж за 30 календарних днів від дати початку дії депозитного договору.
	Вид ціни:	Процентна
	Процентна ціна:	Розмір процентної ставки за вкладом затверджується рішенням КУАП і оформляється у вигляді зведеної таблиці для кожного регіону залучення грошових коштів. Змінна, встановлена у формі простої річної процентної ставки. Період зміни процентної ставки за вкладом становить 12 (дванадцять) місяців. При зміні процентної ставки за вкладом розрахунок розміру відсоткової ставки на кожен новий період вкладу здійснюється за процентною ставкою, яка діє в АТ «МетаБанк» для депозитних договорів «П'ЯТИРІЧНИЙ» відповідного типу («Класичний», «ПАЙОВИЙ ПРИБУТКОВИЙ», «ПЕНСІЙНИЙ СВ-64», «Стабільний», «Партнерський VIP», «Пенсіонер», «Зарплатний») на дату початку такого періоду зміни (в календарний день і місяць відкриття вкладу), без укладання додаткової угоди до депозитного договору.

	Сплата відсотків:	<p>Відсотки виплачуються щорічно (кожні 12 місяців) в день відповідний календарному дню і місяця відкриття вкладу, шляхом зарахування грошових коштів на картковий (поточний) рахунок вкладника в АТ «МетаБанк».</p> <p>При достроковому поверненні всієї суми вкладу або його частини за згодою Сторін відсотки за вкладом або його частини, яку повертатимуть достроково, виплачуються в наступному порядку:</p> <ul style="list-style-type: none"> - за кожний повний річний період дії депозитного договору, який минув з дня відкриття вкладу, - виходячи з діючої процентної ставки за вкладом; - за неповний річний період - за фактичну кількість днів з першого дня останнього неповного річного періоду дії депозитного договору (або з дня, наступного за днем відкриття вкладу, якщо термін перебування коштів на вкладі становить менше одного року) - з розрахунку ставки за вкладом до запитання, що діє в Банку на момент зняття грошових коштів; - в перший місяць відповідного року дії депозитного договору (починаючи з другого року дії по п'ятий рік дії) в разі незгоди з розміром процентної ставки за вкладом за умови надання вкладником заяви про повернення всієї суми вкладу не менше, ніж за 5 (п'ять) робочих днів до останнього робочого дня першого місяця відповідного року дії договору - за фактичну кількість днів з першого дня останнього неповного річного періоду виходячи з діючої процентної ставки за вкладом.
Нарахування відсотків:		<p>Нарахування відсотків здійснюється кожен робочий день за період з дати останнього нарахування (для першого нарахування - з дня, наступного за днем відкриття вкладу) за день, що передує дню нарахування (дня закінчення ТЕРМІНУ вкладу).</p> <p>При достроковому поверненні всієї суми вкладу або його частини за згодою Сторін в день перерахування грошових коштів на картковий (поточний) рахунок клієнта проводиться перерахунок відсотків та нарахування відсотків на суму, яка перераховується клієнту на його картковий (поточний) рахунок виходячи з відсоткової ставки за вкладом на вимогу, що діє на момент повернення вкладу (частини вкладу) за період з дня, наступного за днем відкриття вкладу, по день, що передує дню перерахування грошових коштів.</p>
Дата початку дії:		З 16.06.2023

* Банк має право змінювати строк дії депозиту на 1-2 дні, якщо розрахункова дата закінчення припадає на вихідний/святковий день.

Секретар КУАП _____ Світлана СЕВЕРИН